Задачи на дроби 
1. Маша положила в короб 42 пирожка. Медведь сел на пенек и съел   всех пирожков. Сколько пирожков осталось в коробе?
2. Вовка съел 200 г конфет, что составляет   того, что съели Двое из ларца. Сколько конфет съели Двое из ларца?
3. Волк и Заяц соревновались в беге. Волк за 8 минут пробежал 1800 м, а Заяц пробежал за 4 минуты   этого расстояния. На сколько скорость Зайца больше скорости Волка?
4. Утром Медведь прочитал 15 страниц, а вечером -    того, что он прочитал утром. Число страниц, прочитанным им за день, составило    от числа страниц, прочитанных Машей. Сколько страниц прочитала Маша?
5. Василиса – Премудрая, Баба Яга и Кощей Бессмертный застраховали свое имущество.  Василиса заплатила    того, что заплатил Кощей, а Баба Яга заплатила 30 золотых, что составляет    платы Кощея. Сколько заплатили за страховку Василиса – Премудрая и Кощей Бессмертный?
6. После того, как Емеля проехал на печи    всего пути до царского дворца, ему осталось проехать еще 28 верст. Какова длина всего пути от деревни до царского дворца?
7*. Емеля на печи  и посланцы царя на санях едут по одной дороге. Сейчас расстояние между ними 56 верст. Скорость гонцов 12 км/ч, что составляет   скорости Емели. Какое расстояние будет между ними через 2 ч? (Рассмотреть все случаи).
8*. У Бабы Яги в избушке хранится 12 кг сушеной малины и 10 кг сушеной черники. Сколько свежих ягод собрала Баба Яга, если при сушке малина теряет   своего веса, а черника -   своего веса? 
9. Иван – Царевич отправился на поиски Царевны – Лягушки. По лесу он прошел 16 км, что составило    расстояния, которое он проплыл по реке, а по горам он прошел   того, что проплыл по реке. На ковре – самолете он пролетел в 2 раза больше, чем проплыл по реке. Какой путь преодолел Иван – Царевич в поисках Царевны - Лягушки?
[bookmark: _GoBack]10*. (Дорофеев Г. В., Петерсон Л.Г. Математика, учебник для 5 класса)  В 1625 году, в год поступления в мушкетеры, Д´Артаньян участвовал в дуэлях с гвардейцами кардинала и другими противниками вдвое чаще, чем Арамис.  Атос провел в этом году 16 дуэлей, что составило   дуэлей проведенных Д´Артаньяном, а число дуэлей Портоса оказалось равным   общего числа дуэлей Атоса и Арамиса. Сколько всего дуэлей провели Д´Артаньян и три мушкетера в 1625 году? 
